



活動証明の仕組みが変わりました!

研究科が発行する活動証明のご案内

人間発達環境学研究科(大学院GP)では大学院生の正課外活動*に対して活動証明を発行します。

- この活動証明書は将来の成績証明に加えて、就職活動の資料や奨学金の返還免除の評価対象になる こともあります。
- この証明の内容、発行条件が手帳の記載から下記のように変更になりました。

*正課外活動とは原則として正課の単位認定には無関係の活動すべてを指します。

活動証明の発行条件

2009 年度研究科入学生から適用

活動証明を活動期間に合わせて段階的(Grade 別)に証明する。

Grade I 4月から12月までの9か月間

条件: 🗹 オリエンテーション合宿等への参加

☑「ヒューマンコミュニティ創成研究」の履修

☑ 正課外活動への参加実績

☑ インフォーマル活動手帳への記載と提出

☑ リフレクティブプログラムへの参加

Grade II 1月から12月までの12ヵ月間

条件: ☑ オリエンテーション合宿等へサポーターとしての参加

☑ 正課外活動への参加実績

☑ インフォーマル活動手帳への記載と提出

☑ リフレクティブプログラムへの参加

Grade Ⅲ以上 Grade Ⅱと同期間・同条件 1年ごとに発行



条件・期間等は今後改正されることがあります。最新情報・変更の告知は大学院 GP ホームページに掲載します。

但し 2008 年度の M1 以上の院生は次の条件を満たせば Grade I を取得することができます。

①イニシャルプログラム(オリエンテーション合宿・活動スタートプログラム)のいずれかに参加し、 ②正課外活動への参加実績、③インフォーマル活動手帳への記載と提出、④リフレクティブプログラム への参加を条件資格とする。(「ヒューマンコミュニティ創成研究」の履修は必須としない。)

■お問い合わせ先

神戸大学大学院人間発達環境学研究科

大学院 GP プロジェクト「正課外活動の充実による大学院教育の実質化」事務局

[URL] http://gph.h.kobe-u.ac.jp/

[メール] gph_info@ml.h.kobe-u.ac.jp [電話] 078-803-7969 / [FAX] 078-803-7971 (2009年2月4日発行)

